£3F
HI 85 4107 35 48 45 45 3 2 B

3.1 Zetin Jite

AT 2 T, T 2 M RGN 7 B B T 5 RG AR E A SR T
Rt PRR T AR O T R L AR Y AT A Rk B O R A A R R R . R g g
il AR > B 2 A i oy 7 R R BT TR A O O R R A I R R

IERE n B &tk o Jr f vl 5 2

3y p )y e ()Y Fp () y =q () (3-1)
(AR GE Y IRE
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3. BMEFRUL FEMBNEN
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(1) &MedHE
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FHaay,a, BTH FBOR AR DL ILHTTE o 3
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v, =e“ cosfx
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BZ LB (3-13) M (3-16) 1Y n A 49 AR 28 B 57 B0 T R B — AN 2R R
fifk 2. .

3.1.3 SM&MHIEF RS FRRARE

1. FRRMHER

JE S5 U AR 53 7 B (3-1) FVE X R 9 55 IR A 43 7 B2 (3-3) I A AN 1 ik

(D) % 3, (@) sy, (OB RAEFF R IR - Wi v, (o) — 3, () I FF IR IT R (3-3)
7 5

(2) & vy, () RFWRIT R B-3) MR . v () FAEF R RE B-D fE Iy, (o) + 5 ()
SR AR FF R 5 R (3-1) (R fif 5

(3) SMIFEH . 25 v, () BT

Yy A p )y e, Gy Fp, )y =q,(2)s i=1,2.um

s D ey, () K
i=1



paxi

W38 R R AR 5 R K 19

m

Y A p @y e, @y p, (y =D, () i =120 m
i=1
E’:J%,;H\:EP Ci(izlazs""m)%jff%?ﬁﬁo

2. BIREHER
Wy, (@) sy, (@) sy, () REFFURA I I B (3-2) I — DA, y () ST FF IRl
7377 R (3-1) B — S Fe A 0
(1) FF WA o 5 8 1 38 i 5 3F 55 U o0 J7 72 B 5 i 2
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Ao AFEFRIEA, W e g =0k

y=(B,x" +B, 2"+ +B,)e" (3-20)
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ry=¢c 'e " =e"(cost —isint)
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3.2.1 HERHTH®RIEX

PO 307 72 0 — ol R 40 AR e, 5 — ol 55 B B 30T AR e A 56 AR Y B A e 2 L
(Fourier) 846, il BL 25 46 v oy il B 0 08505 1 s
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x(2) = lim ZL 2 J?,-J,'T(z’)ejw”rdr . ejw"[ Aw,, (3-26)
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AT E N
1 [+ee [+oo .
x(t):fj J 2 (D) dr « & dw (3-27)
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JELAE s <20 IF A pR BB 0 T8 SN T 225 SR Y . DRI e L A 4 ) 10 9 R AR 52 BR
E B L B BR o BN

wu(t) =1{ (3-29)

HEE P 3-1 Fiw . ul
LIRS TE] Sy 1 A8 4k (4 — BRI @ (o) e LIS B BR SR A w (oW U
Ve B o2 38 g B[] X ) 1T A pR (— o0, oo i [0, +o0), fns
(z)Ié@XTT LR A ERVAEBOE R ¢ 7 (c>0) G REE  — 5
oAl B, WA o (Du e ™ (0=>0) PEA7E B 25 e, 15

oo L oo o
D (w) :J, e(Dult)e e JC"’dzf:JO x (e "dt

P 3-1 Ffr Y BR o AR
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#.idHh
() =L""[X(s)] (3-32)

EIR 3-5(Hi P A e E B R o (O3 R A &1

(1) 7E ¢ =0 WAE—A PR IX (8] P 43 B i 25

(2) 2 t—>+oolif o () MR B AN 8 5 —FR R 85, IIAE R B M >0 ]2 c =0,
HARTE 0t <<+ oofB RN |2 (¢) | <M e BLS7 (I AL I 45 1 Y bR B, R 0 386 12 ANl 1ot 4R
B . M 2 (o I hr 8 8 AR e 7 2 P 1 Re(s)>c BAFTE,

PP A A H R SR T b R E R R VR SRR R IR-Pa5E - hi i hi T (Pierre-
Simon Laplace,1749—1827)7F 19 2201 W4 Hak A7 T A% b X,

3.2.2 FRAERHERENEHNETTH

EEH RGN0 aw UL R, LR 20 A 895 AR pr i i i As e, fi b
o BT AR e 1 E SCRT AT, 3 26 bRV BIUCTE ¢ <<0 #8420 19 a2 S5 RT3 7 AR 4 06 OC , PR L ] ORS R
A B <0 B A E S, 8 BRI 1 <<0 B R BUE R 0.,

1. BYER & 3
R (3-29) Ky BN B BR BR B, “ BN 7248 >0 J5 BRI N 1. B BR R R ok s
I ZEAEH T R2RE W EE & . BP0 57 348 oy
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—st +:x:
€ L Reto) =0 (3-33)
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2. EEERE
FISRTE BRI AL = () =" JH T o AW E, W RBEERVEWM Y 7 B i — i f & B AR
i85 OESk Y G A U E DAL TR KR )
L[e‘”]:J Ceedr = J RRSCaY

0

+

(a* )t | foo 1
=— = , Re(s) > Re(a) (3-34)
s—a |o s—a
3. BHES
RHIE R
x (1) =at (3-35)

Hpa MEHEE, A a=1 W2 0 R R8T . R R E0w F ok 7R DU 2 o 3 AR
i, te i — A EH R AR TAE & DUE 2 o B2 s i B A2 55 A #H % R AL,
PR AR R BB A o 0 A ey
tee ] e
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oo . 1 .
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0 s 0 S

, Re(s) >0 (3-36)
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4. EEZFRZLEH
X IE 5% PR
x (1) = sinwt (3-37)
MR A R e = coswt +jsinwt

) 1 .
sinwt = — (& —e ")
2j

FHI (3-34) 73
o1 1 V1 %o ‘ )
LBmQﬂ—?J57w S+E)—% S R >0 (339
XA 5% PR « (1) =coswt A

Llcos(z)]= 5 u

s"Ftw

Re(s) >0 (3-39)
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5. BAGIBki ok &
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<
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+oo,t =0
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| ¢ 1
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o/ sem e 32 oL f o o
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3.2.3 HERNETTHRAMER

1. Z&HEMER
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Llax, (1) + B, ()] =aX, (s) +BX, ()
2. MO ER
Ll (O]=X () A
Lz (t)]=5sX(s)—2(0)
IR . WRER SR AR E LA
L[I’m]:ﬁmx’<t>ef“‘fdt
Xt A5 v AR A FH A B A4 vk, T A

e —st —st | oo e —st
Jo (e "dt=x@)e’ +SJO (e "dt =sL[x ()] —x(0)

0

it A
Lz (0D)]=5X()—x(0)
XFF () B 1R B B s o B AR e, A
Lz ) ]=s"X(s)—s""2(0) —s" 72" (0) — == — 27" (0)
WERBE 2 () =2"(0)=+=2"""(0)=0, 4
Lz ()] =5"X(s)

3. MAMER
Lz ]=XCs), M

L U x(t)dz} “xo
0 S
E . %
h(t):J;x(t)dt

WA R () = (o) o HoR 00 =0 p 330 3 3 22 85 B Bl 2 ) 14 I A
LI ()]=sL[h ()] —h(0) =sL[h ()]
Hp

L U;ﬂwdﬂ :%L[x(t)] ~“xo
S S
BAR o (OXFTAFEIAY n BEF PR R A X () /",

4. UBMHER
Lz ]=XG) A

Lie“z2()]=XG—a)
)I’IEEE:

oo ‘ oo _
Lle“z()] :JO e“x(r)e M de :jo (e TV
TUESR ERXEAED R RE XOPFH s #ilis —a . T L2 () ]1=X(s—a),

5. &ERMER
HLxW]=XG) H <O 2 () =0, WX FAE—AE A LE . F
Liz(t—10)]=¢ "X ()

(3-42)

(3-43)

(3-44)

(3-45)

(3-46)

(3-47)

(3-48)

(3-49)
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foo -
x(t—o)e "ds

Lix(t—1)] :J.

0
=ﬁxu—TMﬂﬁr+J”xu—rnﬂﬂz
M <z B, aG—o)=0,HILAmE N Hm 0, XTFEANAHRDT. L u=t—7, 0
L[x<z—r>jzjj”xuneﬂ“‘ﬂdu:eﬂjf”x(uxJWdu:eﬂﬂxu>
A [) 428 3R Ji5 1) pR AL P W] 2 %5 1] 2-8.

6. LETHE
# LI O]=XG) s H s X GO PITA A S 80 0 8 s PIMED) &FE s 1m0 1Y 22258

+oo
T

il
lim x () = limsX (s) (3-50)

P 0
R+ MR 7 7 307 722 46 (8 B8 5 1) 2 I
Lz (0)]=5sX() —x(0)
P H s—0 MH B, 75
limL[z" ()] = lirrol[s‘X(s) — (0] =limsX (s) —x2(0)

s—>0 s s—>0

AR 4l 3 7 BT AR e i LA
Joo oo
limL [z ()] :limJ ' (e " dt :Jo lime "z’ () d¢

s—>0 s—>0 s—>0

= limzx () — 2(0)

t—>co

Joo
:Jo 2 (Hdt =2 (1)

o
0

[i14
limx () =2 (+ ) = limsX (s)

t—>oo s—>0

FEBLESR X Co) BT A 75 s AR TE s 1 B9 7623802 0 T RIIE = (O FFFE S A (B, &
{EE BN B SCHE T2 R X G BIMEARSK Y 2 (o] LIRS B I 2A1E .

7. MMEEIE
KWE%%%&:%LUOUzXULHM@UQﬁEﬁU
s—>(

limx () = lim sX (s) (3-51)

t—>0 s—>too
3.2.4 WERHFEITH
EHMG R X G LSRG R « (O — AN

x<z>:=—lfjﬁﬂﬂiX(s>e“ds, L0 (3-52)
2mjd pjeo
H s=p+jw,

S SR AT 0 AR A B AR D B A X — AR, — Ok U SEPR I B AR R AL X () J2
KT s A B2 B
ags" +ays" e ta, s ta, P

= (3-53)
bos" +bys" e tb, s +b, QW)

X(s)=




